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1.Microphone
2.Answering key / Intercom key (available only
with additional internal unit)
3.Comunication LED.
4.Switch ON entrance panel / cycling key
5.Gate lock button (G+/G- connector)
6.Door lock button (L+/L- connector)
7.Power led (Blue) / mute volume (Red)
8.Speaker
9.Ring volume adjustment
10.Brightness adjustment
11.Colour adjustment
12.Configuration Dip switch 1
ON = Device installed in family 1=F1
OFF = Device installed in family 2=F2
Dip switch 2, not to be configured
13.Master/Slave dip switch
Master = Main internal unit of apartment
Slave = Additional internal unit

1.Mikrofon

2. Prekidac za odgovor / Intercom prekidac (do-
stupno samo s dodatnom internom jedinicom)
3. LED komunikacija

4. Prekida¢ ON (uklju¢eno) ulazni panel / cikli¢ki
prekidac

5.Tipka za zakljucavanje kapije (G+/G- konektor)
6. Tipka za zakljucavanje vrata (L+/L- konektor)
7.LED napajanje (plava) / iskljucivanje zvuka
(crvena)

8. Zvucnik

9. Podesavanje glasnoce zvona

10. Podesavanje svjetlosti zaslona

11. Podesavanje boje

12. Konfiguracija Dip prekidac 1

ON (uklju¢eno) = Uredaj instaliran u obitelji 1=F1
OFF (isklju¢eno) = Uredaj instaliran u obitelji 2=F2

Dip prekidac 2, ne treba se konfigurirati
13. Master/Slave dip prekidac¢

Master = Glavna interna jedinica stana
Slave = Dodatna interna jedinica

1.Microfono

2.Tasto risposta / Tasto Intercom (disponibile solo
con posto interno aggiuntivo)

3. LED Comunicazione.

4. Tasto accensione posto esterno / ciclamento
5. Pulsante apertura cancello (connettore G+/G-)
6. Pulsante apertura porta (connettore L+/L-)
7.LED alimentazione (Blu) / volume silenzioso
(Rosso)

8. Altoparlante

9. Regolazione volume suoneria

10. Regolazione luminosita

11. Regolazione colore

12. Configurazione Dip switch 1

ON = Dispositivo installato nella famiglia 1=F1
OFF = Dispositivo installato nella famiglia 2=F2
Dip switch 2, non deve essere configurato

13. Dip switch Master/Slave

Master = Posto interno principale dell'apparta-
mento

Slave = Posto interno aggiuntivo

1. Mikrofon

2. Buton i pérgjigjes/butoni i Interkomit (né dispo-
zicion vetém me njési té brendshme shtesé)

3. LED i komunikimit.

4. Panel hyrje i ndezjes/buton i ciklimit

5. Buton i mbylljes sé portés (Lidhés G+/G-)

6. Buton pér mbylljen e derés (+ L/ L-lidhés)

7. Led i energjisé (Blu)/ volum pa z& (e kuge)
8.Folés

9. Rregullim i volumit té ziles

10. Rregullim i ndricimit

11. Rregullim i ngjyrés

12. Konfigurimi Dip kalimi 1

ON = Pajisja e instaluar né familje 1 =F1

OFF = Pajisja e instaluar né familje 2 = F2
Kalimi Dip 2, t& mos konfigurohet

13. Kalimi dip Master / Slave

Master = njési kryesore e brendshme e aparta-
mentit

Slave = njési e brendshme Shtesé
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1. Micréfono

2.Tecla respuesta / Tecla Intercom (disponible
solamente con una unidad interior adicional)
3. LED comunicacion

4. Placa exterior botén ON / tecla ciclado

5. Boton cerradura cancela (G+/G- conector)
6. Boton cerradura puerta (L+/L- conector)

7. Led alimentacion (Azul) / volumen en silencio
(Rojo)

8. Altavoz

9. Ajuste del volumen del timbre

10. Ajuste del brillo

11. Ajuste del color

12. Configuracién Dip switch 1

ON = Dispositivo instalado en familia 1=F1
OFF = Dispositivo instalado en familia 2=F2
Dip switch 2, no se ha de configurar

13. Dip switch Master/Slave

Master = Unidad interior principal del piso
Slave = Unidad interior adicional

1. Mikrofon

2. Taster za odgovaranje / interkom taster (dostu-
pan samo sa dodatnom unutarnjom jedinicom)
3. Komunikacioni LED

4. Taster za UKLJUCIVANJE ulazne table/tocki¢
5.Taster za zaklju¢avanje kapije (G+/G- konektor)
6. Taster za zakljucavanje vrata (L+/L- konektor)
7. Dioda za ukljucivanje (plava)/prigusivanje zvuka
(crvena)

8. Zvucnik

9. Podesavanje jacine zvona

10. Podesavanije svjetline

11. Podesavanje boje

12. Konfiguracioni DIP svi¢ 1

UKLJUCENO = uredaj je instaliran u porodici 1=F1
ISKLJUCENO = uredaj je instaliran u porodici 2=F2
DIP svi¢ 2, ne konfigurise se

13. Master/Slave DIP svi¢

Master = glavna unutarnja jedinica stana
Slave = dodatna unutarnja jedinica

1.Mikpépwvo

2. Khedi amavtnong / Kheldi evdoemikovwviag
(81000110 pOVO pE EMMAEOV ECWTEPIKN HOVASa)
3. LED emkowwviac.

4. Evepyoroinon mavel €1.0660u / KAeISi TEPLoSIKIG
emavaAnyng

5. MAAKTPO KAedwpatog BUpag (Fuvdétng G+/G-)
6. M\AKTPO KAeWSWHaTog BUpAC (L+/L- cuvdétng)
7. Led evepyomoinong (Mmhe) / oiyaon fxwv
(KokkIvo)

8. Hyeio

9. POBuIoN TG évtaong kouSouviol

10. PUBION QwTEvoTNTAg

11. PUBION XpWHATOC

12. Alapdpewon Stakdmn Dip 1

ON = EyKatdoTacn 6UoKeUAG oTny opdda 1 =F1
OFF = EykataoTtaon OUOKEUNG oTnVv opdda 2 = F2
O Siakomng DIP 2, Sev mpémet va pubpioTei

13. Master/Slave Siakomtn dip

Master = KUpia eowtepikry povada tou
Siapepioparog

Slave = NpdoBetn eowTePIKN povada
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1. Podesavanje mikrofona

2. Podesavanje zvu¢nika

3. Spojne stezaljke koje se mogu ukloniti

« Zatvaranje kapije (G+/G-): 12/24V AC/DC, 1A

1. 1. Rregullim i mikrofonit

2. Rregullim | folésit (spikerit)

3. Morseta té lévizshme té lidhjes

« Kygje e portés (G+/G-): 12/24V AC/DC, 1A

« Zatvaranje vrata (L+/L-): 18V, 4 A impulsna, 250 « Kygje e derés (L+/L-): 18V, 4 A impulsive, 250

maA struja drzanja

« Svjetlo (+/-) 12/24V AC/DC (ne dobiva se s
internom jedinicom u ovom setu)

« CCTV analogna kamera

4. Prekida¢ konfiguracija CCTV kamere

Dip prekidac 1 OFF (isklju¢eno) = bez dodatne
CCTV kamere

Dip prekida¢ 1 ON (uklju¢eno) = s dodatnom
CCTV kamerom

5. DIP prekida¢ konfiguracija ulazne ploce

Dip prekidac 2 OFF (isklju¢en) = glavni uredaj
(MD)

Dip prekidac 2 ON (uklju¢en) = dodatni uredaj
(AD)

mA gé mban korrentin

« Drita (+/-) 12/24V AC/DC (jo né dispozicion me
njési té brendshme né kété kit)

« CCTV kameré analogjike

4. CCTV konfigurim i kamerés kalimi dip

Kalimi Dip 1 OFF = Nuk ka kamera shtesé CCTV
Kalimi Dip 1 ON = Me kamera shtesé CCTV

5. Panel hyrje konfigurim i kalimit dip

Kalimi dip 2 OFF = Pajisje kryesore (MD)

Kalimi dip 2 ON = Pajisje shtesé (AD)

1. Microphone adjustment
2.Speaker adjustment
3.Removable connection clamps
- Gate lock (G+/G-): 12/24V AC/DC, 1A
« Door lock (L+/L-): 18V, 4 A impulsive,
250 mA holding current
« Light (+/-) 12/24V AC/DC (not available
with internal unit in this kit)
« CCTV analogic camera
4.CCTV camera configuration dip switch
Dip switch 1 OFF = No additional CCTV
camera
Dip switch 1 ON = With additional CCTV
camera
5.entrance panel configuration dip switch
Dip switch 2 OFF = Main device (MD)
Dip switch 2 ON = Additional device (AD)

1. Ajuste micréfono

2. Ajuste del altavoz

3. Grapas amovibles de conexion

« Cerradura cancela (G+/G-): 12/24V AC/DC, 1A
« Cerradura puerta (L+/L-): 18V, 4 A impulsiva,
250 mA corriente de mantenimiento

« Luz (+/-) 12/24V CA/CC (no disponible con
unidad interior en este kit)

« telecamara analdgica CCTV

4. Dip switch configuracion telecamara CCTV
Dip switch 1 OFF = Sin telecamara CCTV
adicional

Dip switch 1 ON = Con telecamara CCTV
adicional

5. Dip switch configuracion placa exterior
Dip switch 2 OFF = Dispositivo principal (MD)
Dip switch 2 ON = Dispositivo adicional (AD)

1. Podesavanje mikrofona

2. Podesavanje zvucnika

3. Stege za povezivanje koje se mogu ukloniti
- Zakljucavanje kapije (G+/G-): 12/24V AC/
DC, 1A

« Zaklju¢avanje vrata (L+/L-): 18V, 4 A impulsno,
250 mA minimalna struja da bi uredaj ostao
aktivan

« Svjetlo (+/-) 12/24V AC/DC (nije dostupno sa
unutarnjom jedinicom u ovom kompletu)

« CCTV analogna kamera

4. DIP svi¢ za konfiguraciju CCTV kamere

DIP svi¢ 1 ISKLJUCEN = nema dodatne CCTV
kamere

DIP svi¢ 1 UKLJUCEN = sa dodatnom CCTV
kamerom

5. DIP svi¢ za konfiguraciju ulazne table

DIP svi¢ 2 ISKLJUCEN = glavni uredaj (GU)

DIP svi¢ 2 UKLJUCEN = dodatni uredaj (DU)

1. Regolazione microfono

2. Regolazione altoparlante

3. Morsetti di collegamento rimovibili

« Serratura cancello (G+/G-): 12/24V AC/DC, 1A
« Serratura porta (L+/L-): 18V, 4 A impulsivi, 250
mA mantenimento

« Luce (+/-) 12/24V AC/DC (in questo kit non &
disponibile con il posto interno)

«Telecamera analogica CCTV

4. Dip switch configurazione telecamera CCTV
Dip switch 1 OFF = Nessuna telecamera CCTV
aggiuntiva

Dip switch 1 ON = Con telecamera CCTV
aggiuntiva

5. Dip switch configurazione posto esterno
Dip switch 2 OFF = Dispositivo principale (MD)
Dip switch 2 ON = Dispositivo aggiuntivo (AD)

1. Mpocappoyr HIKPOPWVOU

2. Mpooappoyn nxeiov

3. AQIPECIHOL OPIYKTHPEG CUVOEDNC

- OUpa acedahiong (G+/G-): 12/24V AC/DC, 1A

« Khetdapid (L+/L-): 18V, 4 A maAuIKAG, 250 mA
PEVHA CLUYKPATNONG

« QW (+/-) 12/ 24V AC/ DC (8ev Siatibetan pe v
E0WTEPIKN pHovAada € auTo TO KIT)

« KGuepa avahoyikr CCTV

4. CCTV MikpoSiakomng pubuiong dip tng
KApEPQS

Awakomng DIP 1 OFF = Kapia mpooBetn kapepa
ccTv

Awakomng DIP 1 ON = Me emmAéov kapepa CCTV
5. Mave e10660v Stapopewonc Stakdm dip
Awakoémtng dip 2 OFF = KOpia cuokeury (MD)
Awakomng dip 2 ON = emm\éov cuokeun (AD)
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« Cables specifications - Specifiche dei cavi « Especificaciones cables  « Mpodiaypagéc kahwdiwv -« Specifikacije kablova « Specifikimet kabllo « Specifikacije kablova  + <SSl cilial sa
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Distanza tra I'ultimo posto interno e I'ultimo PE

Distancia entre la dltima unidad interior y la ltima PE
Amootaon petay Tou TeAeuTaiou mivaka Kat Tou Teheutaiou EP
Udaljenost izmedu zadnjeg panela i zadnjeg EP

Distanca ndérmjet panelit té fundit e EP té fundit

Udaljenost izmedu poslednje table i poslednjeg EP-a

Jaaadlda gl R sas gl dilsall

Telefonska parica / Palé telefonike e pérdredhur
Telefonski uvijeni par / citell s aldi 7 530

bbecmo
Telephonic twisted pair / Doppino telefonico twistato
Cable de par trenzado telefonico
Distance between the last panel and last EP TnAEQwVIKO GuveaTpappévo (lyog 336904(SCS Biticino)

2x0.28mm2 (0.13 ohm/m)

2x0.5 mm2(0.040hm/M)

0-80m

0-100m
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Distance between CCTV camera and SEP : coaxial <100m

Distanza tra telecamera CCTV e SEP (posto esterno secondario): coassiale <100m

Distancia entre telecamara CCTV y SEP: coaxial <100m
Anootaon peta&u kdpepag CCTV kat SEP: opoa&ovikd <100m

Udaljenost izmedu CCTV kamere i SEP: koaksijalno <100m

Distanca midis kamerés CCTV dhe SEP: me bosht té pérbashkét <100m
Udaljenost izmedu CCTV kamere i SEP-a: koaksijalni <100 m
5100 > saall aaie "SEP " "CCTV " 4 g0 Sl 281 pall | 5ual€ pos Aidlusal)

ccTV
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SEP

Optional Opcionalno
Opzionale Fakultative
Opcional Opcionalno

Mpoalpetikd s kaal

CCTV
CCTV =5Nb
D1
TOIU
D2
Light —
GATE | G+
Lock G-
\ . DOOR| L-
Lock L+

Optional Opcionalno
Opzionale Fakultative
Opcional Opcionalno

MpoalpeTikd (s Ea!
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Hidden cable solution and CCTV connection Soluzione copertura cavi e collegamento CCTV
Solucién cable oculto y conexion CCTV  AUon kpugoU kahwdiou kat cuvdeon CCTV

Rjesenje skriveni kabel i CCTV prikljucak Zgjidhje e fshehur e kabllos dhe lidhje CCTV
Rjesenje sa skrivenim kablom i CCTV veza A5 0l 480 5all | 5l Joa 535 A3 JUSH Ja

red:+ crveni:+
rosso:+ e kuge: +
rojo:+ crveno:+

KOKKIVO:+  + :ea

/ {1

Max length of hidden cable : <20m
Cable impedance of loop : <0.08Q0/m

Lunghezza massima del cavo coperto: <20m
Impedenza di loop del cavo : <0.080Q/m

Largo méax. del cable oculto: <20m
Impedancia cable de bucle: <0.08Q0/m

MéyI0TO HKOG TWV KPUPWV KaAwdiwv: <20m
AvTtioTtaon kaAwdiou Tou Bpodxou: <0.08Q / m

black white:+ crno bijeli:+
Maks. duzina sakrivenog kabla: <20m nero bianco :+ bardhezi: +
Impedancija kabel petlje: <0.08Q0/m negro blanco:+ crno-belo:+

HAUPO AOTIPO: +  + iuandl a5l

Gjatésia maksimale e kabllit té fshehur: <20m
Rezistencé e lakut té kabllit: <0.08Q0/m

black:- crni:- black:- crni:-
nero:- € zeze: - Maksimalna duzina skrivenog kabla: <20 m nero:- € zeze: -
negro:- crno:- Impedanca kabla petlje: <0,08 Q/m negro:- crno:-
HaVPO: - - s pavpo: - - 1Y)
0o 0
1

DC30V 30
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Distance between CCTV camera and SEP : coaxial =100m

Distanza tra telecamera CCTV e SEP (posto esterno secondario): coassiale <100m
Distancia entre telecamara CCTV y SEP: coaxial <100m

Amnootaon petady kapepag CCTV kat SEP: opoagovikd <100m

Udaljenost izmedu CCTV kamere i SEP: koaksijalno <100m

Distanca midis kamerés CCTV dhe SEP: me bosht té pérbashkét <100m
Udaljenost izmedu CCTV kamere i SEP-a: koaksijalni <100 m

100 > Jsaall axia :"SEP "Iy "CCTV " A 5o jalill A81 ) | 50alS (g A8l

Optional Opcionalno
Opzionale Fakultative

1 1
1 1
1 1
1 1
: Opcional Opcionalno :
| Mpoalpetikd s kEs) 1
1 1
1 1
1 1

CCTV

CCTV GND

D1

CCTV TOY D2
| | Y Light +
B |AD -
SEP GATE G+
Lock G-

\ -, DOOR|__L-

Lock L+

Optional Opcionalno
Opzionale Fakultative

Opcional Opcionalno

Mpoalpetika s ki) ‘E




diagram2 Schema2 Esquema2 Aidypappa2 Dijagram 2 Diagrami2 Dijagram2 2 bl au)ll

Distance between CCTV camera and SEP : coaxial <100m

Distanza tra telecamera CCTV e SEP (posto esterno secondario): coassiale <100m
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Distancia entre telecamara CCTV'y SEP: coaxial <100m
Andotaon petau kapepag CCTV kat SEP: opoagovikd <100m
Udaljenost izmedu CCTV kamere i SEP: koaksijalno <100m

Distanca midis kamerés CCTV dhe SEP: me bosht té pérbashkét <100m

Udaljenost izmedu CCTV kamere i SEP-a: koaksijalni <100 m

Optional Opcionalno
Opzionale Fakultative
Opcional Opcionalno
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Distance between CCTV camera and SEP : coaxial <100m

Distanza tra telecamera CCTV e SEP (posto esterno secondario): coassiale <100m
Distancia entre telecamara CCTV y SEP: coaxial <100m

Anootaon petadu kapepag CCTV kat SEP: opoagovikd <100m

Udaljenost izmedu CCTV kamere i SEP: koaksijalno <100m

Distanca midis kamerés CCTV dhe SEP: me bosht té pérbashkét <100m
Udaljenost izmedu CCTV kamere i SEP-a: koaksijalni <100 m
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SEP1 cery |LeeTv ! CCTV SEP2
GND i .
o1 ! >15m
TOIU
D2 !
T 1
Light }
! Optional Opcionalno
EALE G+ \ Opzionale Fakultative
- oc G- | Opcional Opcionalno
\ J DOOR L- l Mpoatpetikg k!
Lock :
cctv Optional Opcionalno
N| CHm |Y Opzionale  Fakultative
Opcional Opcionalno
MD| T |AD MpoaipeTika ksl
SEP
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Safety instructions

This product must be installed preferably be a qualified electrician.
Incorrect installation and use may result in electric shock, or fire.

Before carrying out the installation, read the instructions and t ake
account of the product's specific mounting location.

Do not open the device.

All BTicino products must be opened and repaired only by

appropriately trained personnel, approved by BTicino.

Any unauthorised opening or repair will immediately render any liabilities,
rights of replacement, and guarantees void.

Only use original accessories.

Caution: the video internal unit must respect the following installation rules:
- it must only be installed indoors

- it must not be exposed to water drops or splashes.

- do not block the ventilation openings.

An improper use of the item can compromise its safety features.

Medidas de seguridad

Este producto debe ser instalado preferent emente por un instalador
electricista calificado. La instalacion y utilizaciéon in  correctas pueden
generar riesgos de electrocucién o incendi o.

Antes de efectuar la instalacion, leer las instru ccionesy tener en
cuenta el lugar de montaje especifico del p roducto.

No abrir el aparato. Todos los productos BT icino se deben abriry
reparar exclusivamente por personal capacitado y habilitado por la
misma firma.

Cualquier apertura o reparacion no autorizada i nvalida la totalidad
de las responsabilidades, derechos de cambio y ga rantias. Utilizar
exclusivamente accesorios originales.

Atencion: el videointerfon debe respetar las siguien tes normas de
instalacion:

- se debe instalar sélo al interior

- no debe estar expuesto a goteo o salpicones de agua

- no tape las aberturas de ventilacion

Cualquier uso impropio del articulo puede comprometer las caracte-
risticas de seguridad.

0dnyieg ag@aleiag

AuTo T0 TIPOIGV Ba TTPETTEN VO EykaBioTaTal KATA TTPOTIUNGCN OTTO
£va TIPOOOVTOUXO NAEKTPOAGYO.

H AavBaopévn eykardoTacon kai Xpron Propei va odnyrnoel o€
nAekTpotrAngia fj TTupkayId.

Mpiv a6 TV oAokAfpwaon Tng eykardoTtaong, SIBACTE TIg
0dnyieg kal AGBETE UTTOWN 0OG TNV TUYKEKPILEVN TOTTOBETIT
OUVAPHOAGYNONG TOU TTPOIGVTOG.

Mnv avoiyete Tnv auokeur. OAa Ta TpoidvTa TG Legrand 6a
TIPETTEN Va avoiyovTal Kal va ETISIopBWVoVTal aTTOKAEIOTIKE atrd
EKTTAIBEUPEVO KOl EYKEKPIPEVO TIPOOWTTIKG TNG Legrand.
Oto10dATIOTE PN £§0UTIOBOTNPEVO Avolypa i EMSIOPBWON
aKUPWVEI OTTOIadATIOTE EUBUVN KAl Ta DIKAIWHATA AVTIKATACTAONG
Kal EyYUrocwyv. XpnoIPoTroinaTe HOVO YVACIO AVTAAAGKTIKG.
Mpoagoxn: n eowtepiki povada video Ba TpéTel va akoAouBei Toug
TIOPOKATW KAVOVEG EyKATAOTAONG:

- Ba mpéel va eykaBioTaTal pévo o€ ECWTEPIKOUG XWPOUG.

- 0ev Ba TTpéTrel var ekTiBETal OE aTayOoVidIa vepoU ) USPOPPOES.
- va Unv @pdooovTal Ta avoiypaTa e§aepiopoU.

H akatdAAnAn xprion evag Tepayiou ptropei va dnpioupynoel
TPoBARHOTA 0T XOPAKTNPIOTIKG AOPAAEiag.

Udhézimet e sigurisé

Istruzioni di sicurezza

Questo prodotto deve essere installato preferibilmente da un elettricista qualificato.
Un’errata installazione e un uso improprio possono comportare il rischio di scosse
elettriche o incendio.

Prima di effettuare l'installazione, leggere le istruzioni e tener presente la specifica
posizione di montaggio del prodotto.

Non aprire il dispositivo. Tutti i prodotti Legrand devono essere aperti e riparati
esclusivamente da personale qualificato e approvato dalla Legrand. Qualsiasi
apertura o riparazione non autorizzata annulla completamente tutte le responsabilita e
i diritti alla sostituzione e alla garanzia. Utilizzare solo accessori originali.
Attenzione: il videocitofono deve rispettare le seguenti regole installative:

- deve essere installato solo in ambienti interni

- 'apparecchio non deve essere esposto a stillicidio o a spruzzi d'acqua.

- non ostruire le aperture di ventilazione.

Ogni uso improprio dell'articolo pud comprometterne le caratteristiche di sicurezza.

Sigurnosne upute

Pozeljno je da ovaj proizvod instalira kvalificirani elektric¢ar.

Nepravilno instaliranje i koriStenje moze izazvati rizik strujnog udara ili
pozara.

Prije izvodenja instalacije, procitajte upute i uzmite u obzir specificnu
lokaciju za montiranje proizvoda.

Ne otvarajte uredaj. Sve Legrand proizvode mora otvarati i popravljati
iskljucivo osoblje koje je obucio i odobrio Legrand. Svako neovlasteno
otvaranije ili popravljanje u potpunosti briSe svaku odgovornost i pravo
na zamjenu i garancije. Koristite samo originalni pribor.

Oprez: interna video jedinica mora postivati sliedeca pravila instaliranja:
- smije se instalirati samo unutra.

- ne smije se izlagati kapljicama ili prskanju vodom.

- nemojte blokirati otvore za ventilaciju.

Nepropisno kori$tenje jedinice moZe ugroziti njena sigurnosna svojstva.

Sigurnosne instrukcije

Ugradnju proizvoda bi trebao vrsiti kvalificirani elektricar.

Neispravna instalacija i koriStenje mogu imati za nuznu posljedicu strujni
udar ili pozar.

Prije ugradnje, procitati upute i voditi racuna o mjestu gdje ¢e proizvod biti
montiran.

Ne otvarati aparat. Svi Legrand proizvodi mogu biti isklju¢ivo otvoreni i
popravljeni od strane obu¢enog osoblja i uz odobrenje firme Legrand.
Svako neautorizirano otvaranje i popravka potpuno bri§u svaku obvezu i
pravo na zamjenu ili garanciju. Koristiti samo originalne dijelove.

Oprez: ugradnja unutrasnje video jedinice zahtjeva postovanje sljedec¢ih
pravila:

- ona moze biti postavljena samo u zatvorenim prostorijama

- ne smije biti izloZzena kapljicama vode i prskanju

- otvori za ventilaciju ne smiju biti zapuSeni

Nepravilnim koriStenjem ove jedinice mogu se kompromitovati njena
sigurnosna svojstva.
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Ky produkt duhet té instalohet mundésisht nga njé elektricist i kualifikuar.
Instalimi dhe pérdorimi i pasakté mund té sjellé rrezikun e njé shoku

elektrik apo zjarr. g 5l Al Sl dadeall jlad ) aladl e hadiu¥l g msia yall f il a5 o oK

Para kryerjes sé instalimit, lexoni udhézimet dhe merrni parasysh B
pozicionin specifik t& montimit t& produktit. Gl yalall oS ) e ge i) 8 33 Y1 g ciladdail) se] g A8 e il Ll
Mos e hapé pajisjen. Té gjitha produktet Legrand duhet t& hapen dhe té il ool Al g eVl g S5 el 8 Le:d-“ N ‘Y
riparohen vetém nga personeli i trajnuar dhe aprovuar nga Legrand. Cdo . B, -~ - c'm &

hapje e paautorizuar ose riparim anullon plotésisht té gjitha detyrimet dne T4 e e (1l 5o Aasd 53 Jadh gl 5 "BTCING" 48 b laia pes o< oy o ey
té drejtat pér zévendésimin dhe garancité. Pérdorni vetém pajisje té AS N (e pgd

miréfillta.

Kujdes: njésia Video e brendshme duhet té respektojé rregullat e
méposhtme instalimit:

- ajo duhet té instalohet vetém né ambiente té& mbyllura.

- ajo nuk duhet té jeté ekspozuar ndaj pikave té ujit apo spérkatje.

- mos bllokoni hapjet pér ajrim.

Njé pérdorimi i pavend i produktit mund kompromentojé karakteristikat
e tij té sigurisé.
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